

*Отчет о работе Лобненского отделения Московской областной общественной благотворительной организации Союза пенсионеров Подмосковья за 2017 г.*

Общее количество членов организации составляет 1226. Руководящим органом является правление в составе 12 человек. В каждом из 10 микрорайонов города созданы советы пенсионеров, которые возглавляют председатели подразделений микрорайонов. Все председатели являются членами правления.

Проводятся регулярные обследования условий проживания одиноких пенсионеров и инвалидов, по их предварительному согласию, оказывается благотворительная поддержка силами членов организации, а при необходимости, и с привлечением социальных служб. Организованы посещения больных, находящихся на лечении в больницах и госпиталях, размещаются праздничные поздравления юбиляров в местной газете «Лобня». Члены организации оказывают благотворительную поддержку детям-инвалидам в их социальной адаптации, престарелым, инвалидам и Ветеранам ВОВ. С привлечением спонсоров оказана благотворительная поддержка пенсионеров продовольственными подарками к праздничным датам: Пасхе, Дню Победы, Дню пожилых людей. Организуются благотворительные праздничные встречи пенсионеров в школах, библиотеках, в каждом микрорайоне.

Заключены соглашения о сотрудничестве с ЦСОН и Центральной библиотекой города, совместно с которыми организованы и реализуются новые образовательные проекты для пенсионеров города: «Курсы повышения компьютерной грамотности» и лекции-семинары профессора М.Громковой «Возраст добра и уважения».

В областном конкурсе компьютерной грамотности наши пенсионеры заняли 3 место.

Создана страничка в социальной сети «Лобня в контакте» «Союз пенсионеров Подмосковья г. Лобня»., её ведет председатель В. Иванова и куда регулярно помещается вся информация о проводимых и планируемых мероприятиях.

Правлением СПП организованы и проведены патриотические акции: 12 июня и 22 августа - «Знамя Родины на площадях города», 22 июня - «Свеча памяти и скорби на братских могилах Великой Отечественной войны», 1 декабря - встреча на Лобненском рубеже с делегациями из соседних городов. Члены организации участвовали во всех Областных акциях: в фестивале «Весна» в поддержку Крыма, в субботниках «Чистый город», в Дне труда, в акциях «Лес Победы» и «Аллея Славы», в акции «Бессмертный полк», в городских митингах и возложениях цветов к памятным местам города.

Регулярно проводятся заседания клуба здорового образа жизни ( ЗОЖ), на которых рассматриваются вопросы, касающиеся охраны здоровья пенсионеров, популяризации активного и здорового образа жизни, активного долголетия людей пожилого возраста. Организованы и проведены соревнования пенсионеров: Лобненская Серебряная лыжня, Серебряные водные дорожки, Серебряные турниры шахматистов, создана Серебряная лига настольного тенниса, члены которой побеждают на городских соревнованиях по настольному теннису. члены организации участвовали в сдаче норм ГТО, занимаются в группе Здоровья в Детско-юношеской школе, в спортивной школе О.Зайцевой, посещают тренажерные залы ФОКа Южный и Дворца спорта Лобня, занимаются в клубе скандинавской ходьбы и в группе спортивных бальных танцев И.Титовой.

В областном этапе Российской Спартакиады пенсионеров команда Лобненского отделения Союза пенсионеров Подмосковья заняла 10-е место среди 53 команд – участников.

Пенсионеры – мастерицы приняли участие в благотворительных выставках-ярмарках в православных храмах, в городских выставках, на которых получали дипломы и Грамоты.

Члены организации активно посещают все мероприятия в музее истории города, в художественной галерее, концерты на всех площадках города, выставки и лекции.

Организовывались посещения выставок и картинных галерей г. Москвы, посещение Московской государственной консерватории (университета музыкальной культуры), посещение концертов выпускников Российской Академии им. Гнесиных, концертов органной музыки, выезды в другие города области с ознакомительными экскурсиями, организованы автобусная экскурсия в Музей-усадьбу Архангельское, пешеходные экскурсии по старинным улочкам Москвы.